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►►►► 
 
 

• Az egyesület baráti társaságként az is-
kola nemes hagyományainak őrzését és ápolá-
sát, az összetartozás érzésének erősítését, az 
iskola mindenkori értékeinek hangsúlyozását 
tartja szem előtt, s kegyelettel kívánja őrizni 
meghalt tanárainak és diákjainak emlékét is. 
Nem formális tagság kialakítására törekszünk, 
mindenkit várunk, aki szeretettel kötődik volt 
iskolájához. A társaságnak vezetőséget állítunk, 
amely motorja, mozgatója lesz az egyesületnek. 
Ebben különböző korosztályok képviselőire 
számítunk. Egyaránt szükség lesz az idősebbek 
tapasztalataira, bölcsességére, a középkorosz-
tály és a fiatalabbak ötleteire, energiájára, áldo-
zat- és tettrekészségére.  
• Az egyesület célja az összetartozás ér-
zésének erősítése mellett annak érdekében is 
tevékenykedni, hogy – Baštrnák Ferenc főorvos 
úr szavaival élve – „ne fogyjon itt a magyar”. 
Diákjaink ne menjenek el erről a tájról, vagy 
ide jöjjenek vissza. Ezért szeretnénk felmutatni 
azokat az eredményeket, amelyeket az iskola 
volt és mindenkori diákjai elértek, bemutatni 
azokat a kiváló szakembereket, tudósokat, mű-
vészeket, sikeres vállalkozókat, közéleti embe-
reket, akik a Király püspök utcai épület falai 
között alapozták meg tudásukat. 
• A volt diákokkal való kapcsolattartást 
az egyes évfolyamok találkozóinak szervezőin 
és a sajtón keresztül biztosítjuk. Megbíztuk 
Slančíkné B. Zsuzsannát az adatok összegyűj-
tésére, és megkértük az iskola igazgatóságát, 
legyen ebben segítségére. 
• Évente egy nagy találkozót szervezünk, 
mindig június első szombatján. Erre az idő-
pontra javasoljuk az esedékes érettségi találko-
zók időzítését is, de a közös program idejére 
ekkor bárkit szeretettel várunk a volt diákok és 
tanárok közül.  
• Jelképeket vezetünk be, amelyekről 
azok is felismerik egymást, akik ugyan egy 
fészekben, de más fészekaljban növekedtek 
emberré. (Jelvény, plakett, diáksapka, zászló,… 
- várjuk az ezekre vonatkozó konkrét elkép-
zeléseket és további ötleteket.) 
• Az egyesület nevére eddig több javaslat 
is született: Komáromi Magyar Gimnázium 
Baráti Köre, Király Püspök Baráti Kör, Komá-

romi Öreg Diákok (K.Ö.D), Komáromi Gim-
nazisták Baráti Köre, Véndiákok és Tanáraik 
Király Püspök Baráti Köre, Bencés Gimnázium 
és Utódiskolájának Baráti Köre. Egyelőre íz-
lelgetjük ezeket az elnevezéseket, de az is lehet, 
hogy a legtalálóbb elnevezés még várat magára. 
• Az egyesület megalakulását az ősz fo-
lyamán készülünk bejelenteni, amikor elkészül 
az épület tetőterének beépítése és az iskola egy 
házi ünnepség keretében fogja azt felszentelni. 
Elképzelhetőnek tartjuk, hogy az így megna-
gyobbodott terű épületben lesz majd egy olyan 
helyiség, ahol a volt diákok a hónap egy meg-
határozott napján hívás nélkül is rendszeresen 
találkozhatnak, üzeneteket hagyhatnak egy-
másnak, s egy „pogácsa-partin” megbeszélhetik 
ötleteiket, javaslataikat. 
 

Az egyesület alakulását előkészítő csoport 
tagjai addig is rendszeresen találkoznak az is-
kolában. A megalakulás hivatalos őszi beje-
lentéséig fontosnak tarjuk a magunk számára 
kimunkálni a játékszabályokat. Várjuk továb-
biak csatlakozását, akik munkájukkal, ötleteik-
kel részt akarnak venni az előkészületekben, 
vagy bármilyen más módon támogatni tudják 
terveinket. Minden jó javaslatot számon tar-
tunk. Bízunk benne, hogy sokan leszünk.   

H. Lovász Gabriella 
 
Komárom, 2004. május 20. 
(Megjelent az iskola 2003/2004-es évkönyvében) 

►►► A Nyolcak javaslatai: 

Nem formális tagság kialakítására törekszünk, 
mindenkit várunk, aki szeretettel kötődik volt 

iskolájához. 
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